

欧洲各界忧虑对华贸易保护损人害己

“贸易战只有输家”“中国是我们的经济伙伴”……在刚刚结束的七国集团财长和央行行长会议上,德国、法国财长等欧洲国家政要面对美国压力,发出反对保护主义的声音。

越来越多的欧洲人士认识到,所谓“中国新能源产能过剩论”背离客观事实和经济规律,效仿美国对中国电动汽车等产品加征关税只会损害欧洲企业的利益、消费者的利益和公平竞争的国际贸易环境。

“请不要这么做”

欧盟委员会于去年10月发起对中国电动汽车的反补贴调查。此外,美国总统拜登本月14日宣布将对自中国进口的电动汽车等产品加征关税。连日来,不少欧洲产业人士和专家学者纷纷表示,如果欧盟效仿美国对中国电动汽车加征关税,将损伤欧洲汽车制造商的利益,给欧洲汽车工业制造“悲剧”。

德国权威汽车经济学专家、波鸿汽车研究院院长费迪南德·杜登赫费尔说:“在德国制造商看来,对中国电动汽车加征关税难以置信,整车商和零配件供应商给出的统一意见是:请不要这么做。”

杜登赫费尔警告,欧盟对中国电动汽车

加征关税“可能会给德国汽车工业带来巨大麻烦,甚至成为一场灾难”。他说,加征关税会导致在中国生产电动汽车并出口的欧洲厂商受损,其中就包括宝马、梅赛德斯-奔驰等德国老牌汽车制造商。这种做法还会拖累欧洲汽车产业电动化转型。

在欧洲汽车制造商斯泰兰蒂斯集团首席执行官卡洛斯·塔瓦雷斯看来,对中国电动汽车加征关税是“陷阱”。他表示,惩罚对手并不能帮助西方制造商应对新能源汽车领域面临的挑战,只会加剧通货膨胀,影响企业的销售和利润。

塔瓦雷斯还强调,此类关税会危及欧洲制定的减排目标,“肯定会延缓清洁技术的应用”。

德国宝马集团董事长奥利弗·齐普策此前告诉媒体,对中国电动汽车采取关税限制的提议是“荒谬的”。他指出,去年欧洲从中国进口的电动汽车中很大一部分根本不来自中国制造商,而是欧洲制造商自己的品牌或中欧合资品牌。

“消费者的噩梦”

德国北德意志州银行汽车行业分析师弗兰克·施沃佩呼吁,欧盟不要追随美国对中国

电动汽车加征关税,因为“这会伤害几乎所有欧盟国家”,特别是伤害到欧洲普通汽车消费者。

“这对汽车消费者来说是噩梦!”施沃佩说,对许多消费者而言,能以1.5万至2万欧元的价格买到一辆电动汽车非常重要,因此“来自中国的电动汽车是消费者尝试新能源出行的希望”。

他表示,目前欧洲汽车制造商在电动汽车领域聚焦高端产品,短期内没有给普通消费者提供性价比高的选择。

杜登赫费尔认为,中国电动汽车性价比高,对本土汽车制造商形成了压力,让他们想方设法生产更便宜的电动汽车,这种竞争推动了欧洲汽车产业的转型升级。

他强调,一旦欧盟追随美国对中国电动汽车加征关税,这种良性竞争将不复存在,欧洲汽车产业电动化、数字化转型速度将放缓,可能需要更长的时间才能推出令欧洲消费者能负担得起的车型。

“不要陷入保护主义”

不少欧洲人士认识到,欧盟应与中国加强合作,而不是一味追随美国,实行贸易保护主义政策。正如英国财政大臣亨特在七国集

团财长和央行行长会议期间所说,“不让世界不小心陷入保护主义非常重要”。

意大利前驻华大使、意大利当代中国研究中心主席白达宁告诉新华社记者,欧洲各国政治家需要保持清醒的头脑,提高自主性,顶住美国的压力,积极向中国敞开合作大门。白达宁说,美国以空洞的“产能过剩”论调对华加征关税,是贸易保护主义行为,其目的是扶持美国国内产业,阻碍中国在相关领域的发展。

欧洲议会国际贸易委员会主席贝恩德·朗格认为,美国对中国加征关税,是只为一己私利。对美国而言,国际规则越来越不重要。

德国汽车工业协会主席希尔德加德·穆勒也认为,加征关税或建立新贸易壁垒等保护主义做法不是正确出路,公平竞争才是汽车产业发展的重要基石。

德国黑森州欧洲及国际事务司前司长博喜文(外文名:米夏埃尔·博尔希曼)表示,美国一味遵循“美国优先”政策,对中国电动汽车加征关税出于政治考虑,建议欧盟“不要走这条错误的道路”。他说,这是对欧洲企业的损害,是对德国经济的损害,更是对多边主义的损害。(新华社法兰克福/罗马5月28日电)

中国代表: 政治操弄世卫大会涉台问题注定失败

新华社日内瓦5月27日电 5月27日,第77届世界卫生大会做出决定,拒绝将个别国家提出的所谓“邀请台湾以观察员身份参加世卫大会”的提案列入大会议程。中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭大使在日内瓦向媒体吹风指出,世卫大会连续8年拒绝涉台提案,事实反复证明,“台独”没有出路,在世卫大会政治操弄涉台提案不得人心,任何挑战一个中国原则的行径终将落空。

一中原则绝无模糊空间。世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,这是国际社会的普遍共识,不容任何歪曲挑衅。一个中国原则是台湾地区参加包括世卫大会在内的国际组织活动的先决条件,这是联合国大会第2758号决议和世卫大会25.1号决议确认的基本原则。世卫大会拒绝涉台提案体现了国际社会捍卫《联合国宪章》和国际关系基本准则的广泛共识。一段时间以来,国际社会绝大多数国家向中方重申支持联大第2758号决议、坚定支持一个中国原则、反对台湾参加世卫大会,上百个国家通过专门致函世卫组织总干事等方式支持中方立场。然而少数国家和台当局站在国际社会绝大多数成员的对立面,妄图虚化掏空一个中国原则,这是对国际公理正义的肆意践踏、对国际规则秩序的严重破坏,必然遭受国际社会的强烈谴责。

“挟洋谋独”必将自食恶果。台湾是中国的台湾,解决台湾问题是中国人自己的事,要由中国人来决定。台湾当局执迷不悟、一意孤行,拒不接受一个中国原则,勾连外部势力不断进行谋“独”挑衅,再三唆使其所谓“邦交国”在世卫大会搞涉台提案,妄图依靠少数西方国家在世卫大会谋求突破,其结果必然是一再被世卫大会拒之门外。这种企图勾连外部势力搞分裂活动的勾当,动摇了全体中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚定意志,蒙蔽不了国际社会雪亮的眼睛,事实上,国际社会早已看清民进党当局的险恶用心和拙劣面目。炮制世卫大会涉台问题、拓展所谓“国际空间”的行径,最终只能徒劳无功、自取其辱。

政治算计损害全球公利。本届世卫大会议程紧张、议题众多,其中包括讨论《国际卫生条例》修订、“大流行协定”缔结等事关全球公共卫生事业的重大议题。台当局在这一紧要关头执意操弄涉台提案,试图蓄意干扰大会进程,完全将狭隘政治私利凌驾于国际公共卫生安全之上。台当局连年炒作所谓“防疫缺口”,企图打“悲情牌”博取国际社会同情,更是彻头彻尾的政治表演。中国中央政府高度重视台湾同胞健康福祉,在一个中国原则前提下,对台湾地区参与全球卫生事务作出妥善安排,台湾地区获取世卫组织发布相关信息的渠道畅通,台湾医疗卫生专家持续以个人身份参与世卫组织技术性活动。台湾地区无法参加世卫大会完全是民进党当局一手造成的,正是其顽固坚持“台独”、破坏两岸协商政治基础,才导致台湾地区参与世卫大会的政治基础不复存在。台湾当局无视国际社会加强全球卫生合作的普遍愿望,不断混淆视听操弄涉台问题、干扰世卫大会重要进程,其做法必然遭到国际社会唾弃。

“以台制华”注定失败破产。一些国家出于霸权心态和冷战思维变本加厉推行“以台制华”,把台湾当作遏制中国发展进步、阻挠中华民族伟大复兴的棋子。本届大会前,个别国家高级官员公开发表声明,鼓噪让台湾参与世卫大会,其本质就是为“台独”分裂势力撑腰打气,我们对此表示强烈谴责和坚决反对。这些国家处心积虑打“台湾牌”,并非真正关心台湾民众健康,而是通过牺牲台湾同胞的利益福祉和光明前途,实现其遏华政治目的。今年世卫大会再次拒绝涉台提案,标志着个别国家的图谋再度破产。我们敦促个别国家恪守一个中国原则和对中国作出的政治承诺,停止干涉中国内政。任何“以台制华”的图谋终将彻底破产,任何违背历史和时代潮流、违背国际社会期待和世界人民意愿的挑衅滋事也将彻底失败。

挪威爱尔兰西班牙正式承认巴勒斯坦国

据新华社北京5月28日电 综合新华社驻外记者报道:挪威、爱尔兰和西班牙政府28日分别宣布,自当天起正式承认巴勒斯坦国。

挪威政府当天发表声明说,挪威一直是巴勒斯坦建国的最坚定支持者之一。声明同时说,挪威外交大臣艾德26日在比利时首都布鲁塞尔会见了巴勒斯坦总理穆罕默德·穆斯塔法,并向其递交了正式的承认文件。

28日,爱尔兰政府也发表声明宣布正式承认巴勒斯坦是一个主权独立国家,并将与巴勒斯坦国建立全面外交关系。巴勒斯坦驻爱尔兰代表处将升级为巴勒斯坦大使馆,爱尔兰驻拉姆安拉代表处升级为爱尔兰大使馆。

西班牙首相佩德罗·桑切斯当天发表讲话说,这不仅是历史正义的问题,也是迈向和平的唯一途径。他同时表示,接下来西班牙将致力于推动“两国方案”成为现实。

多年来,巴勒斯坦建国进程受阻,但巴勒斯坦作为一个国家已得到广泛承认。



这张联合国开发计划署提供的照片显示的是,5月27日,人们在巴布亚新几内亚恩加省穆利塔卡地区发生山体滑坡的区域组织搜救。

新华社/美联

联合国官员:

巴新山体滑坡被埋者幸存可能性小

新华社悉尼5月28日电 莫尔兹比港消息:联合国开发计划署驻巴布亚新几内亚官员28日告诉新华社记者,巴新恩加省发生大规模山体滑坡已有4天,发现幸存者的可能性很小。

联合国开发计划署驻巴新人道主义事务专家兼人道主义顾问马泰·鲍戈希

说,事发后48小时后一对夫妇被发现幸存,此后没有再发现幸存者。鲍戈希说,事发地区相对偏远,山体滑坡尚未完全平息,地质情况不稳定,目前巴新军方主导搜索行动。预计从28日起,包括联合国机构等组织将向灾区运送更多援助。

巴新恩加省24日发生大规模山体滑坡,巴新国家灾害中心26日在致联合国驻巴新办事处的一封信中说,超过2000人被埋。

另据联合国驻巴新协调员办公室28日发布的公告,此次山体滑坡约8000人受到影响,大约150栋建筑物被埋。

中柬“金龙-2024”:

中柬海军联合组织海上方向实兵演练

新华社柬埔寨西哈努克城5月28日电 当地时间5月27日,中柬“金龙-2024”联演海上方向实兵演练在柬埔寨西哈努克港附近海域举行。

演练以“联合反恐行动与人道主义救援”为主题,聚焦海上联合反恐反劫持行动,重点演练联合响应、编队搜索、武力营救、海上救援等课目,中柬双方共16艘舰船参加演练。据了解,这是中国海军舰艇编队与柬埔寨海

军联合进行的首次实兵演练。

演练以数名“恐怖分子”在柬埔寨某海域劫持1艘货船并绑架船员索要赎金为背景,中国海军船坞登陆舰祁连山舰和导弹护卫舰文山舰、巴中舰与柬埔寨海军舰艇共同组成海上联合任务编队,祁连山舰为海上联合任务编队指挥舰,编队紧急赶赴“事发海域”进行处置。

据介绍,海上联演分适应性训练、指挥演

练和实兵演练三个阶段展开,中柬双方舰艇混编同训、互相借鉴、共同提高,进一步提升了指挥协作水平和应急处突能力。

5月16日,中柬“金龙-2024”联演开始仪式在柬埔寨王家军某训练基地举行。“金龙”系列联演是中柬两国两军的例行军事合作活动,旨在巩固和发展中柬两国全面战略合作伙伴关系,增加政治互信,拓展两国军事交往,目前已成功举办5次。

高质效办好“减假暂”案件 银川上前城地区检察院开展检监同堂培训

为更新办案理念,凝聚司法共识,提高“减假暂”案件办理质效,近日,银川市上前城地区人民检察院会同宁夏银川监狱、宁夏女子监狱开展检监同堂业务培训。

上前城地区人民检察院第二检察部副主任杨桦以“深化实质化审查,提高‘减假暂’办案质效”为主题进行业务交流,主要通报并详细解读了最高人民检察院发布的“减假

暂”案件办理指导性案例,共同学习了人民法院典型案例,并结合上前城检察院“减假暂”案件办理工作实际,向监狱分享了办案经验,重点强调了办案中要牢固树立证据观念,坚持以证据为中心,确保“减假暂”案件办理证据客观、关联、合法。随后,大家围绕“老病残”罪犯在适用“减假暂”中应当如何落实宽严相济刑事政策、涉财产性判项

执行问题进行了深入交流,充分交换了意见,统一思想认识,为今后准确把握“减假暂”法律适用问题,提升案件质效提供了有力的思想基础。大家纷纷表示,此次培训解决了“减假暂”案件中的难点、热点问题,有利于提升办案能力与水平,进一步凝聚共识、厘清思路、明确方向。

开展检监同堂培训是推进法律职业共

同体建设、打造高素质政法队伍的有效途径,通过队伍共建,共同研讨学习提高司法水平。银川市上前城地区人民检察院将以此次培训为契机,主动协调对接、创新沟通形式,增进办案合力,持续推进同堂培训机制建设,以“共学”促“共进”,消除分歧、达成共识,高质效办好每一个案件。

(张翼翔)

灵武市检察院:“检察+工会”双向发力保障劳动者合法权益

为促进劳动争议调解多元化,切实加强劳动者合法权益保护工作,近日,灵武市人民检察院以“检护民生之劳动者权益保障”为主题,与灵武市总工会共同召开“检察+工会”劳动者合法权益保障工作推进会,共同落实检察与工会协作机制,共话劳动者权益保护工作。当天,灵武市人民检察院介绍了近年来

检察机关保障劳动者合法权益的经验做法,详细解读了《关于协作保障劳动者合法权益的会议纪要》《充分发挥行政检察监督职能助力根治欠薪典型案例》《检察机关依法维护劳动者合法权益典型案例》等文件,围绕协同推进运用“一函两书”制度保障劳动者权益等工作进行了交流探讨,在加强沟通协

作、信息共享、会商研判、线索移送、法治宣传等方面达成共识,并就劳动者欠薪治理、司法救助、支持起诉等方面工作进行深入交流,切实凝聚各方合力,以法治力量保障劳动者合法权益。

下一步,灵武市人民检察院将继续积极能动履职担当检察使命,深入落实“检察护

企”“检护民生”专项行动,充分运用法治力量,提升民生“温度”,通过办好包括涉劳动者权益保护在内的每一个民生案件,为保障劳动者合法权益、维护社会和谐稳定、服务营造一流营商环境作出更大的贡献,持续做实做优人民群众可感受、能体验、得实惠的检察为民实事。(崔嘉伟)

通知
康兆龙(身份证号:620522199509113713)、王柳钧(身份证号:370827199503040038)、贾浩南(身份证号:640111199307250018),因你们本人提出离职并已办理离职手续,我公司分别于2024年5月15日起与康兆龙、2024年5月1日起与王柳钧、2024年4月29日起与贾浩南解除劳动关系并在社保网报系统内提交本人签字。限你们自本通知见报之日起30日内到劳动部门办理签字。逾期未办理者,视为自动解除劳动关系。特此通知。
宁夏恒力祥自控工程科技服务有限公司 2024年5月28日

遗失声明
●山东迈源建设集团有限公司(统一社会信用代码:913708280851144539R)遗失法定代表人章1枚。声明作废。
●陈刚(身份证号:6401221964020292713)遗失贺兰县立岗镇永兴村三组农村土地承包经营权证,证号:640122102217030002J。特此声明。
●梁玉红遗失银川盛广汇商业经营管理有限公司开具的经营保证金收据2张,收据号:0001056,金额:5000元,铺位号:SC2C228;收据号:0001057,金额:5000元,铺位号:SC2C227。特此声明。
●银川庆城区外星人派对酒吧(统一社会信用代码:92640100MA7727W42A)遗失公章、财务专用章、法定代表人章各1枚。声明作废。
宁夏日报广告服务热线
0951-6032801、6032148